

1957年10月1日创刊

2020届东莞高校毕业生供需见面会周六举行

400余家企业将提供5500个岗位供毕业生选择

羊城晚报讯 记者余晓玲、通讯员王茜报道：由东莞市人力资源和社会保障局人力资源服务中心主办，广东智通人才连锁股份有限公司承办的“一企一岗·互济共赢”2020届东莞高校毕业生供需见面会将于11月16日在智通人才总部举行。玖龙纸业、东莞证券、长城宽带、爱玛车业、华润雪花等400余家企业将提供5500个岗位

供毕业生选择。

据悉，本次招聘会参会企业400余家，各行业知名企业及东莞“倍增计划”试点企业100余家，涉及智能制造、印刷纸品、教育培训、生物科技、房地产/物业、电子商务、快递物流、餐饮旅游、外语外贸、IT信息技术、机械五金、电子电器、日用化工、金融保险证券、模具塑胶、食品饮料、服装鞋帽等17个行业。

参会企业提供助理工程师、销售人员、文员、人事助理、翻译、储备干部、技术人员、物流员、策划专员、电商运营专员、平面设计师、新媒体运营等针对应届毕业生的优质高薪岗位5500余个。

高校毕业生凭学生证、就业推荐信等均可免费参会。供需见面会现场还将为广大高校毕业生免费提供简历诊断、求职指导服务等。



东莞新闻

2019年11月 13 星期三

A13

双11花了33亿元 大增28%

90后是东莞的消费主力

刚刚落幕的“双11”消费热潮中，东莞人在天猫平台就买足33.4亿元，对比去年同期大增28%。记者12日从阿里巴巴获悉，和去年一样，东莞在广东省内购买力排名第三。记者了解到，作为买家和卖家同样集中的东莞，在“双11”落幕后显得更加热闹，各商家集中发货和买家集中收货高峰即将杀到，快递收发量也将迎来新井喷。



本版制图/陈健怡

喜爱收藏40多年 大叔家有藏品上千件

羊城晚报记者 王俊伟 通讯员 王勤锋

近年来，东莞喜爱收藏的市民越来越多，今年66岁的方锦龄就是其中一位，他喜爱收藏达40多年，家里的藏品达上千件，收藏类别主要以紫砂壶、字画为主。

据了解，方锦龄，人称龄叔，是中国收藏家协会会员，广东省收藏家协会理事，东莞市收藏家协会副会长等，拥有“艺术品拍卖师”和“艺术品鉴定师”俩资质证书。

家中藏品有上千件

龄叔是宝塘人，他对收藏可谓是痴迷的程度，在龄叔家中的二、三楼，眼及之处基本都是字画、紫砂壶等藏品，连卧室内都放满藏品，虽然很多藏品都是层层堆放在一起，但随便打开一看，都是“来头不小”。

“有次朋友让我帮他找一幅字画，我整整找了两天才找到。”龄叔说道，目前家中的藏品有上千件，藏品主要以紫砂壶、书画为主，其中书画有一千多幅，明清近现代紫砂壶有五百多个，包括顾景舟的大报春壶、江金承的六鹤同春瓶、陈树人的花鸟四屏……

而在众多的藏品中，一个看似普通的井栏壶却是龄叔心中无可替代的宝贝。“这是我收藏的第一个紫砂壶，也因为这个紫砂壶从此与收藏结缘。”龄叔说道。

40多年前与收藏结缘

而说起与收藏结缘，还得从40多年前说起，当时由于龄叔父母在广州工作，自小他就在广州厚街两地生活。在1971



业主丢失4万元工人工资 物业倾力协助迅速寻回

文/图 羊城晚报记者 秦小辉



物业人员张志民(右一)帮助业主寻回钱包

11月11日早上，东莞万江阳光海岸小区一名业主不慎将身上的钱包弄丢，内含4万多元现金，是准备用来发给工人的工资。所幸，业主丢钱包的一幕恰好被监控全程记录。小区物业人员立即通过循线追踪，很快就找到了钱包的下落。

“幸亏有监控，也感谢物业的及时配合。”失主李女士在接受记者采访时说，在现在的社会，见财起意的人不少，不管怎样，感谢所有人，钱包失而复得。为此，李女士还当即拿出200元向捡钱包的业主表示感谢。

业主钱包丢失，内有4万元工人工资

一大早，我老公在上班的路上，打电话给我说，自己的钱包丢了。”11月9时许，东莞万江阳光海岸小区三期业主李女士一听到老公的话，就意识到问题的严重性，因为钱包里的4万多元现金是准备发给工人的工资。

据李女士介绍，她老公出门没多久，极有可能将钱包掉在了小区。于是，她赶紧拨打了物业的电话。“她(李女士)打电话时很焦急，气喘吁吁的，说要调取监控。”据阳光海岸物业管理处保安队领班张志民介绍，

他当时一听说这事，一面安慰业主不要心急，一面让业主赶紧到监控室。据钟斌介绍，此前小区监控70%-80%都因老旧而失灵，自2018年6月起，在热心业主的帮助下，小区物业共投入约10万元对一、二、三期监控进行大整改、大修复。目前，小区所有的电梯、天台、大堂、大门等出入

拾者当即归还，失主物业点赞监控

拾金不昧是中华民族传统美德，但是，在现实生活中，捡到钱不还，或者不承认的事，也常有发生。那么，拾金昧之究竟是否违法呢？

广东广和(东莞)律师事务所律师游雄志表示，这涉及道德和法律两个层面的问题：一是如果拾到钱财的人，没有主动寻找丢失的人，这倒不是触犯了法律，属于道德问题；第二个如果是捡到钱后，保安或者业主也发现了，他还主动归还，这涉及侵占罪，是违法行为。但湖北伟宸律师事务所律师周勇刚表示，一般来说，捡钱不还最起码违反了民事法律规定，不管有多少，都是不当得利，应当返还。如果拒不归还，根据《刑法》第二百七十条有关侵占罪的规定：将代为保管的他人财物非法占为己有，数额较大，拒不退还的，处二年以下有期徒刑、拘役或者罚金；数额巨大或者有其他严重情节的，处二年以上五年以下有期徒刑，并处罚金。

据钟斌介绍，此前小区监控70%-80%都因老旧而失灵，自2018年6月起，在热心业主的帮助下，小区物业共投入约10万元对一、二、三期监控进行大整改、大修复。目前，小区所有的电梯、天台、大堂、大门等出入

市安委办部署开展预防一氧化碳中毒事故专项行动

从严从实从细抓好直排式热水器排查清理工作

羊城晚报讯 记者唐波、通讯员莞安报道：近日，东莞市安委办通报了1-10月份安全生产事故统计分析情况。据通报称，1-10月，全市共发生各类生产安全事故、死亡人数、受伤人数同比分别下降44.7%、24.3%、53.1%；未发生重大以上事故，安全生产形势总体平稳。

东莞市安委办表示，10-12月份向来是事故防控的关键时期，气候干燥，极易引发火灾。同时，企业进入繁忙生产周期，各类建设工程项目进入收尾赶工阶段，管理人员、施工作业人员容易放松对安全生产的要求，违规违章操作，从而导致事故发生。特别是10月份以来，东莞市连续发生多起火灾事故，以及工商贸、轻工机械等行业发展事故多发频发，暴露出东莞消防安全工作和安全生产基础工作仍然存在薄弱的地方，消防安全和安全生产工作有待提高。

东莞市安委办要求，各镇街(园区)、各部门要深刻吸取近期各地发生的较大火灾事故教训，切实加强“三小”场所和人员密集场所的监管，尤其要加强电源、火源、气源的管理，严禁易燃易爆等危险品进入经营场所。要加大电动自行车、打通生命通道等消防安全专项整治力度，严厉打击“三合一”及违规用电、用气、用气等消防安全违法行为。要全力做好工商贸、轻工机械等八个行业的安全生产专项整治，进一步深化涉粉尘作业10人及以上企业粉尘防爆专项整治工作，继续深入开展金属冶炼、机械、轻工行业风险点危险源排查管控，组织开展隐患排查治理专项行动。要强化餐饮场所燃气安全管理等工作，加强从业人员安全知识和事故案例警示教育，提高餐饮场所员工燃气使用安全操作技能和知识水平以及应急处置和自救互救能力，普及燃气事故预防及应急自救常识，不断提高社会公众的安全意识。

此外，针对年底天气寒冷，在室内门窗紧闭、火炉无烟囱以及在通风不良的浴室内使用燃气加热器都可能发生一氧化碳中毒的问题，市安委办部署开展预防一氧化碳中毒事故专项行动，要求各镇街(园区)，各有关部门认真总结往年的经验教训，迅速开展行动，从严从实从细抓好直排式热水器排查清理工作落实；同时要进一步加大安全生产宣传教育力度，充分利用微信、电视、广播、报纸等媒介以及在社区宣传栏、小区公告栏、学校等场所，广泛开展直排式热水器造成一氧化碳中毒事故案例警示教育，提高安全防范意识。

东莞消防在全市部署开展消防专项整治行动

查处45宗不合格产品



羊城晚报讯 记者唐波摄影报道：近期以来，为有效打击假冒伪劣消防产品，强化消防产品质量监管，东莞消防在全市部署开展消防专项整治行动，有效净化消防产品管控环境，维护消防产品市场秩序，查处了45宗不合格产品。

据介绍，此次消防产品专项整治结合冬春火灾防控、119消防宣传月等重点工作，一方面从消防产品生产和流通源头上下功夫，联合市场监管部门对生产、销售消防产品的单位进行排查，查看其单位生产、经销消防产品的资质情况以及消防产品质量情况。另一方面通过对建设工程进行消

防产品抽样检测以及对营业场所开展消防产品监督检查的方式，强化消防产品使用领域的监督管理。其间，全市共对38个工程项目的48个批次消防产品进行抽样检测，涉及防火门、防火窗、防火阀、消防应急灯具、消防水枪、水带等13类消防产品；对122家经营场所进行了检查，现场判定不合格产品45宗，实施行政处罚3家。

此外，东莞消防还充分结合119消防宣传月活动，通过媒体、现场活动等形式，向群众宣传消防产品知识以及产品质量辨别方法，引导市民群众使用合格消防产品，举报假冒伪劣行为，共同防治不良消防产品。



东莞蓝巴士来啦！

樟木头清溪镇公交线路有调整

羊城晚报讯 记者余宝珠摄影报道：东莞公交资源整合持续推进中，公交线路即将面临优化调整的将是樟木头和清溪两个镇街。记者12日获悉，东莞巴士有限公司东部分公司将于11月15日起承接樟木头镇公交线路经营权，11月19日起承接清溪镇公交线路经营权，镇内所有线路将重新编号，部分路线将优化调整。

记者了解到，位于东莞市东南部的樟木头镇，原有镇内公交线路6条，此次优化调整后，保留3条原有线路站点不变，以“9”字头重新编号，樟木头12路调整为909路后，将由樟洋延长至绿茵温泉酒店等地，增强了清溪、凤岗两镇中心间的联系。清溪23路由于与797部分路段重叠，故予以撤销。